
ŠTO DONOSI OVOGODIŠNJI OPĆINSKI PRORAĈUN 

Nastavak dosadašnjih investicija 

Kao i prethodnih godina, najveća su ulaganja planirana u općinske zgrade (600 tisuća 

kuna), prije svega u buduću zdravstvenu stanicu, odnosno zgradu nekadašnje gornje 

škole, ureĊenje javnih površina u svim mjestima (sto tisuća kuna), gradnju javne 

rasvjete (250 tisuća) te otkup zemljišta (150 
tisuća) 

BARBAN -  

Nešto više od 9,6 milijuna kuna iznosi ovogodišnji 

proraĉun Općine Barban. Za više od milijun i pol kuna veći 

je od prošlogodišnjeg, koji je posljednjim rebalansom 

povećan za 2,4 milijuna zbog većih prihoda od poreza, 

kapitalnih pomoći i prodaje zemljišta. Time se nastavlja 

trend rasta barbanskog budžeta, koji je u samo nekoliko 

godina udvostruĉen. 

Porezi su glavni izvor prihoda, a ove su godine planirani u 

iznosu od 5,9 milijuna kuna. Od županijskih kapitalnih 

pomoći oĉekuje se pola milijuna, a od komunalnih 

doprinosa i naknada 1,1 milijun kuna. Samo pola milijuna 

kuna Općina kani prihodovati od prodaje svog zemljišta. 

Kao i prethodnih godina, najveća su ulaganja planirana u 

općinske zgrade (600 tisuća kuna), prije svega u buduću zdravstvenu stanicu, odnosno zgradu 

nekadašnje gornje škole, ureĊenje javnih površina u svim mjestima (sto tisuća kuna), gradnju javne 

rasvjete (250 tisuća) te otkup zemljišta (150 tisuća). Budući da prošle godine nije izgraĊena nova 

vodovodna trasa za bolju opskrbu sela Šajini, Općina je ponovno u svoj proraĉun unijela tu stavku, tešku 

400 tisuća kuna. Održavanje postojeće komunalne infrastrukture, odnosno cesta, javne rasvjete, groblja, 

zgrada, javnih površina, mrtvaĉnica i sportskih terena, koštat će nešto više od milijun i pol kuna. 

Na prostorno planiranje i zaštitu okoliša odlazi milijun kuna i to za izradu urbanistiĉkih planova (300 

tisuća), izmjene i dopune Prostornog plana (sto tisuća), izradu potrebne dokumentacije za poslovnu zonu 

(200 tisuća) te isto toliko za projektiranje kanalizacije. 

Za pet tisuća kuna povećani su iznosi za male komunalne akcije svih mjesnih odbora pa tako ove godine 

mještani mogu potrošiti 20 tisuća kuna. Uz to, svaka se njihova glavna fešta financira s pet tisuća kuna. 

Donacije za KUD Barban (pedeset tisuća), Trku na prstenac (trideset tisuća) i udrugu Baldakin (tri tisuće 

kuna) ostale su na razini prošlogodišnjih. 

Za tridesetak tisuća kuna povećana su davanja za sport (344 tisuće), a najveći je korisnik NK 

»Omladinac 1852 Barban« s 230 tisuća kuna. Uz njega, proraĉunski korisnici su i boćarski klubovi 

»Šajini«, »Puntera« i »Hrboki«, športsko društvo »Orihi«, off road klub »4×4 Barban«, športski klub OŠ 

Barban, konjiĉki klub »Manjadvorci« te nogometni klubovi veterana iz Manjadvorci i Barbana. Na vrtiće 

će Općina izdvojiti 712 tisuća, a za socijalnu skrb 300 tisuća kuna. Budući da se bliže lokalni izbori, u 

proraĉunu su planirani i troškovi za njihovu provedbu, u visini od 600-tinjak tisuća kuna. 
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